



В 2014 году Министерством природных ресурсов и экологии Омской области запланирован большой объем работы по подготовке материалов к переизданию Красной книги Омской области.

В государственной программе Омской области «Охрана окружающей среды Омской области» заложены средства на работу по подготовке к переизданию Красной книги.

Также, в 2014 году предстоит провести ряд научных исследований объектов

растительного и животного мира, занесенных в Красную книгу Омской области на территориях Одесского, Павлоградского, Русско-Полянского и Нововаршавского муниципальных районов Омской области. Проведение данных работ запланировано на май-август 2014 года. Ежегодно проводимые исследования в районах Омской области лягут в основу новой Красной книги. На протяжении последних семи лет обследован 21 район Омской области, площадь обследуемой территории составляет около 2 млн. га. Благодаря новым научным исследованиям расширяется представление о произрастании редких растений и обитании уникальных малочисленных животных.

Исследования проводятся коллективом ученых различных направлений и научных, общественных организаций, с привлечением аспирантов, студентов, инспекторов по охране животного мира, лесничих.

Учитывая то, что мнения и позиции ученых различны, собранные материалы, будут обработаны группой ученых, вошедших в состав рабочей группы Министерства природных ресурсов и экологии Омской области. Результаты обследований будут соединены воедино.

Для издания новой редакции Красной книги необходимо мобилизовать все силы научного сообщества, отбросить споры и разногласия.

Сотрудниками Министерства заблаговременно готовятся все необходимые документы, для организации научных исследований. Разработаны сметы и технические задания.

Так же для принятия дополнительных мер по охране объектов растительного мира Министерством предусмотрено выделение дополнительных средств на разработку такс и методики исчисления размера взыскания за ущерб, причиненный объектам растительного мира и лишайникам, занесенным в Красную книгу Омской области, что позволит в будущем определять и оценивать вред, нанесенный растительному миру хозяйственной деятельностью человека.

Уже в 2015 году выйдет в тираж обновленное издание Красной книги Омской области.

[Источник: Минприроды и экологии](#)

